



在2013年秋,我辞了原来安逸的工作,挑战了自己一把——跳槽加转行。人说“跳槽穷仨月,转行穷三年”,我这一决定,让我在13年后期的确度过了一些波折。好在终于在年底自己已经对新工作有了较好的掌握,开始步入正轨,相信在来年会有大的起色,距离自己的目标会更近。

换工作后的第一个年假,希望对于新工作自己能和家人彻底沟通好,让他们理解自己的想法并支持我。利用假期难得的静下来的时间,还要把自己来年的工作思路和计划做个安排,让自己尽快成长为在新行业里优秀的工作人员。争取到明年年底,实现自己收入、业务技能、家庭的双丰收。

——孙建龙

新年就要到了,昨夜梦中现出小时候在农村老家过年的情景,风俗画一般,悦目赏心!

在我童年的记忆中,过年就是扫房子,写对子,贴对子,小闺女戴花,小小子放炮,就是大锅炖肉,一锅一锅地蒸馍馍,炸丸子,包水饺。

村北三里是传统的三八大集,腊月十八“乱市”,有了卖花、卖炮,卖年货的,摊点显著增多,赶集的人也逐渐多起来。腊月二十三达到高潮,一直到天黑赶集的人不断。有人来回去几趟,年货基本就办齐了,万一缺了那样东西,就到二十八集再去买。

现在,生活条件好了,年味却淡了,但是我不遗憾,因为这恰好证明我们的生活好了,我们再也不用为能吃上白馍馍,吃上猪肉,吃上一顿水饺而激动,而欢欣鼓舞。要论吃的,现在每天都像过年,我们不会再想去过以前的苦日子。我们怀念,我们所要保留的,是那份和谐、温馨,那份浓浓的亲情!

——李民增

新年即将到来之际,感恩我的父母,祝福他们健健康康,开开心心每一天;感恩我的兄弟姐妹以及所有的同学朋友,祝福他们工作顺利,生活幸福美满;感恩我的老公,他给了我做自己喜欢做的事情,成为自己想成为的人的机会,祝福他顺利获得一级建造师证书;感恩我的女儿,她的到来让我有机会认识到自己想要的是什么,祝福我的女儿健健康康,快快乐乐,无忧无虑的成长;感恩来自全国各地的老师和伙伴的信任支持与帮助,祝福他们事业更上一层楼,早日实现时间财务自由;感恩自己,祝福自己爆发自己的潜力,事业突飞猛进!同时祝福天下所有的朋友,马年马上有好运,马到成功!

——辛玲玲

每到过年是最忙的时候,今年过年将继续坚守岗位,执勤备战。我的新年愿望是,锻炼好身体,多读书多学习,做好本职工作,保护好人民的生命财产安全。希望家里人身健康,亲戚朋友团团圆圆,大家都能平平安安的过一个幸福欢乐的新年。

——消防战士 张正一

2014年,希望大家都能梦想不灭,勇敢追求幸福的生活,希望社会更加公平正义,让善良付出的人得到应有的回报,希望爸妈身体健康,所有朋友幸福平安!

——聊城监狱 宋建赫

新年快乐 我的亲人

亲爱的爸爸妈妈,你们是如此的爱我,在我不知不觉间,为我抵挡了俗世间的烦恼,在你们的庇护下,我就像是生活在温室里一样,感受到的都是暖暖的阳光,没有狂风暴雨的袭击。还记得小学的时候每年冬天每次下雪,爸爸总是把我上学送,放学接。那时候还不懂事,可是在同学们羡慕的眼光注视下和爸爸手牵手回家的我虚荣心得到了大大的满足。还记得初中上学下午回家晚了妈妈总是要到前面的路口徘徊好几次,看看是否有我的身影。有时候想想,你们也不像有些父母那样有着高深的教育背景,知道应该如何一步一步教育培养自己的孩子。你们也不像有些父母那样有着广泛的社会关系并深谙社会各种规则,在关键的时候可以为自己的孩子帮扶帮扶。想想想来,你们好像什么都没有,我也从没有抱怨过。因为,你们给我的是满满的爱,是平凡的你们在日复一日的平淡生活中积累的经验。现在我已经长大,或许学习、事业上也没有别人优秀。可是,在朋友眼中,在我自己看来,我是快乐的,是幸福的。你们也是快乐的,是健康的,所以我也知足的。

作为女儿,我可能没有儿子那么大的承担力,可以帮你们减轻生活上的压力;可能也没有别人眼中的儿子那么好。可是,亲爱的爸爸妈妈,请相信,女儿很爱很爱你们,她可能不善表达,但她愿意一直努力,为你们的微笑,为你们的健康,为你们的一切。借用那句歌词,“这辈子做你们的女儿,我没有做够。央求你们,下辈子,还做我的爸爸妈妈!”以此明志,如果,真的有来生,愿你们仍愿生下我这个女儿,养育我,爱我……

——最爱你们的女儿 冰杉雨璇

本报记者 谢晓丽 凌文秀
王瑞超 窦晴 整理



老爸老妈,其实咱们天天微信,有话没话家长里短。生养儿子22年,这是第一回,儿子不能在家过年。作为一个纯爷们,不好意思开口说牵挂、思念,这些难为情的话,爱你们在心口难开,我知道你们也都理解。儿子现在很好,蓝天碧海,空气新鲜,对你们就只唠叨一句:坚持每年体检!

——儿子 张小宁

2014年,我希望我的妹妹聂思筱开心快乐,能考上心仪的大学。

——媒体记者 聂亚茹

2014年,祝所有亲戚朋友平安健康!

——吴丽伟



祝自己的父母健康长寿,祝自己的老师工作顺利,祝自己的朋友前程似锦,祝自己学业有成,顺便找个女朋友!哈哈!

——宋义栋(大学生)

沙漠青铜的新年愿望-父母身体健康,小妹高考顺利,雅思冲7,完成泰国之行,如果顺便来个偶遇什么的也没关系,像一只孔雀一样往东南方向稍微飞行一下。

——沙漠青铜



致张红:
因为有你,所以爱你;
因为你,我握着手机睡去,就怕你来电短信;
因为你,我努力听你说的每句话,无论是什么样的话语;因为你,我可以改变自己,即使不可改变,我也尽最大努力;因为你,我可以放弃我所拥有的一切,哪怕是再重要的事情;我想,我能为你挡风遮雨,排忧解难,让你能时刻都能快乐;我想,我能忍受一切的压力,为了让你生活的幸福快乐,没有压力;

亲爱的,因为我有你,我就可以为你做一切事,无论事情怎么样,一切的一切都可以。

——史卜伟

新的一年希望老婆能够身体健康;希望父母身体平安,和睦睦;希望爷爷能够健康长寿;希望好朋友、同事们都能工作顺利;希望自己能够为家庭、为国家多做贡献。

——公务员 赵志新

今天是小年,还有几天马年就要到了,过去的一年里,有成就,有欢笑,也有些许的遗憾和不如意。辞旧迎新,每当新的一年来临的时刻,我们的心中都会有一些美好的愿望,也会在新的一年里为之努力。

2014年我期盼国泰民安,风调雨顺,家人和朋友们都身体健康,阖家幸福。我们的事业有一个新的跨越式提高。

聊城会出现更多婚宴酒店和做婚礼的草坪,办一届全国性的婚庆交流活动。

全市婚庆人齐心协力,友好交流沟通,共创婚庆辉煌。

聊城婚庆市场越来越红火,婚庆人越来越富裕。

——王福存

